
2023 年度 学⽣実態調査 集計結果について 
 

 
回答期間：20233 年 8 ⽉ 9 ⽇〜8 ⽉ 28 ⽇ 
回答⽅法：Forms による WEB 回答 
回答数：210 名 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

平 均：6 時間 
最⼤値：10 時間 
最⼩値：3 時間 



 
 
 
 
 
 
 

平 均：14 時間（アルバイトをしている学⽣の平均） 
最⼤値：70 時間 
最⼩値：3 時間 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
英語に自信が無い 

平 均：22 時間 
最⼤値：120 時間 
最⼩値：0.5 時間 

平 均：3.2 時間（部活動をしている学⽣の平均） 
最⼤値：8 時間 
最⼩値：0.5 時間 



 



 



 



 
 
 
 

平 均：1.3 時間 
最⼤値：15 時間 
最⼩値：0 時間 



 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 



 
 

1 Wi-Fi 41 ⾷堂のご飯が美味しい 
2 いろんな⼈と話ができるところ。 42 ⾷堂のご飯が美味しい。 
3 インターネット環境 43 ⾷堂のメニュー 
4 オープンキャンパスに広報スタッフとして参加

できるところです。 
44 ⾷堂の⼈たちが優しい、事務・キャリアの⼈達が親⾝ 

5 クーラー涼しい 45 ⾷堂の単品のメニューが増えた 
6 グループワークがたくさんある 46 ⼈が少ない 
7 メンツ 47 ⼈との交流が多い 
8 ラウンジ 48 ⼈間関係 
9 ラウンジがあること 49 図書館 
10 ラウンジの売ってるものが豊富であること 50 図書室が静かで涼しい。空き教室で勉強できる。 
11 園芸の授業は楽しかった 51 成⻑のための企画がいっぱいある所です。 
12 学校周辺に誘惑がないところ。 52 ⽣徒、先⽣みんないい⼈ 
13 学⾷ 53 先⽣が親切 
14 学⾷ 54 先⽣と⽣徒の距離が近いこと 
15 学⾷が安い。 55 先⽣に相談しやすい点 
16 学⾷が美味しい 56 先⽣⽅が明るい 
17 学⾷が美味しいところです。 57 対⼈関係 
18 学⾷が美味しい点です。 58 ⽥舎だから⾃然が多い 
19 学⽣ラウンジ 59 売店があるところ。 
20 学⽣同⼠コミュニケーションをとりながら勉強

できていること 
60 分からなかったら教えてくれる 

21 楽しい 61 勉強 
22 環境がいい 62 勉強 
23 寄り道するところがないから無駄な出費がない 63 勉強する場所が多くて気に⼊っています。 
24 休み時間 64 勉強をみんなで復習できる点 
25 教員との距離が近く話しやすいこと 65 友⼈関係 
26 教師、⽣徒の距離感が近く質問しやすい 66 友⼈関係 
27 筋トレルームが創設されたこと 67 友達 
28 具体的にはない 68 友達 
29 空調設備がいい 69 友達がいる 
30 交友関係 70 友達がいること 
31 交友関係 71 友達がおもしろい 
32 ⾏事 72 友達がおること 
33 事務の⽅が優しい 73 友達と会えて話せる。 
34 ⾃由な場所で勉強ができ、先⽣たちへの質問に

⾏きやすいです。 
74 友達と仲良くお話しできることです。 



35 周りとの関わりやすさ、⼈の良さなどの雰囲気
が良いです。 

75 友達に会えること 

36 ⾷堂 76 遊び 
37 ⾷堂 

 

38 ⾷堂がおいしい 
39 ⾷堂がおいしい 
40 ⾷堂のご飯がおいしい 

 
 
 
 
 

 
 
 

1 ⼀部の先⽣が挨拶しないこと、⾒下すような
⾔い⽅をすること 

31 ⾃習スペースが少ない。特にテスト前 

2 3 号館に WiFi がないこと、カラーコピーが通
常不可なこと、⾃動販売機にコーヒーが多く
て買えないこと 

32 授業カリキュラムや予定がわかるタイミングが遅
いため予定が組みづらい 

3 teams が少し使いにくい 33 授業中うるさいこと 
4 ありません。 34 祝⽇に学校がある 
5 エレベーターが少ない 35 情報伝達の遅さ 
6 共有スペースが少ないため急に授業がなくな

った時とかはみんながそこにいっている場所
がない 

36 ⾷堂 

7 ゴモゴモ話していて何を話しているか分から
ない先⽣がおる 

37 ⾷堂のメニューが少ないです 

8 ご飯⾷べるスペースが少ない 38 図書室で⽔分補給ができないこと。 
9 シラバスを紙で欲しかった。 39 ⽔間鉄道が⾼すぎる。 
10 スクールバスの本数が少ない 40 静かに勉強ができる空間が少ない。バスの時間が

少ない。 
11 テスト 41 先⽣との関係 学費 
12 テスト 42 先⽣との関係値 
13 テストの結果張り出しのメールが無かったり

した 
43 体育館が暑すぎるので、扇⾵機をつけてほしいと

思いました。 
14 どの先⽣も冷房の温度が低い 44 男が多すぎる 
15 バスが少ない 45 特殊⽇程が分かりにくい。また、ダウンロードの

ものも携帯の機種による違いなのか字がボヤけて
読めなかった。 



16 バスの時間や本数が少ない 46 売店の営業時間が短い 
17 バスの発⾞時間が気に⼊っていません。⼤学

から熊取駅に向かうバスが、午前中⼀本もな
いので、1 限⽬だけの授業の時はかなり待た
されます。 

47 売店の時間を延⻑してほしい 

18 バスの本数が少ないところです。 48 売店開くの遅くて閉まるの早い 
19 バスの量 49 部活を宣伝して欲しい 
20 マクドナルドがない 50 癖がある、 
21 ⾙塚駅からの送迎バスが欲しい 51 忙しい 
22 休講や授業、教室変更の連絡が遅い 52 友達がいないこと 
23 教員が連携を取れていないところ。 53 融通が効かないところ 
24 教員の都合全開で授業を変更するのは仕⽅な

いが、連絡が遅かったり知ったりとした説明
がなくあるのかないのかわからなかったりす
るのが凄く困る 

 

25 空きコマが多い 
26 空き教室が少ない 
27 空き教室が少ない、時間割や予定が不明な時

があるため不安になる 
28 空き教室の数 
29 空き教室を増やして欲しいです。 
30 交通⼿段が不便、時間を潰す場所がない、⾯

⽩くない 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2023年9月8日

売店関係 回答

かき氷を追加してほしい。

Amazonとかgoogleplayのプリペイドカード導入してください、お願いします。

文房具の種類を多くして欲しい。

売店の時間を延長してほしい（特に冬）。

もう少し購買出来るところがあれば嬉しい。

大学の開校時間でいいのでコンビニが欲しい。 コンビニの誘致は現状では困難です。

設備・学修環境関係

体育館にクーラーを付けてください。 体育館内のエアコンの設置予定はありません。

エレベーターを増やしてほしい、虫が多いので木を減らして欲しい エレベーターは基準と建物のスペースの関係により増やすことは出来ません。樹木については定期的に剪定いたします。

3号館でフォームス等のアンケートを答えるのに、ネットがないので答えれません。出来ないので教材を見ていてもアン
ケートに答える時間だと注意されました。お金がないのでギガを増やすことは出来ません。3号館にwifiつないで下さ
い。

館内のwi-fi可能エリアは年度計画により、今後拡大していく予定ですので、もうしばらくお待ちください。

空き教室を増やして欲しいです。勉強したいときなどに利用したいです。 昨年、研究科棟が竣工し、図書館含め空き教室は多数ありますので、うまく利用してください。

駐輪場に原付バイクが停まっているので、自転車が置けない。 自転車と自動二輪置き場は区分けしています。再度、全学生に周知します。皆さんのマナー向上に向けて、指導を徹底します。

複数人で自習する部屋、スペースをもう少し増やして欲しい。 昨年、研究科棟が竣工し、少人数で自習する部屋を増やしました。他学年や他専攻の学生さんと、空き教室をうまく利用してください。

実技練習を行える場所がほしい。 1号館の各ゼミ室等にも、治療ベッドを1台設置していますので、有効に活用してください。

車を停めれる場所を作ってください。 学生用駐車場は検討していません。事務局学務係で、周辺の駐車場の情報を提供していますので必要であれば申し出てください。

情報関係

シラバスを紙で欲しい。
シラバスは、初講義時に紙媒体で配布もしくは口頭で説明しています。電子媒体であれば、いつでもどこでも閲覧できますので定期的に確認する習慣を身
につけてください。

授業変更などのメールが欲しい。
授業に変更が生じた際は、科目担当教員・desknet´sインフォメーション・電子掲示板・メールのいずれかの方法で通知しています。定期的に確認する習慣
を身につけてください。

前回の線上洪水帯が発生した際電車が昼から止まることがわかっていた、かつ、朝からも雨がすごかったのに、なん
の連絡もなく、当日の電車が止まると同時に「一部の人」は公休扱いになった。ことがあった件の対応の遅さと想定の
していなさが良くないと感じました！風邪ひいちゃいますよって話です。ぼどぼどなりましたから。当日。

公認欠席や休講等、授業の実施に関連する事項は、学生便覧89ページの「授業に関する内規」に沿って運用しています。

長期休暇など、予定を立てたりているので、もう少し連絡事項は早めに伝えて欲しいです。 年間スケジュールは、学生便覧3、4ページのアカデミックカレンダーを確認して予定を計画してください。

明日の授業は何があって何がないのか分かりにくく多くの日を不安に思いながら過ごした。特殊日程が更新された時
や今のバージョンを連絡記載して欲しい。

特殊時間割日程表は、随時更新しています。desknet´sインフォメーションのタイトルに更新日を記載しています。定期的に確認する習慣を身につけてくだ
さい。

全ての情報を早く教えて欲しいです。

予定を立てたりしてるのでもう少しだけ早めに連絡をしてくださると嬉しいです。

連絡事項をもう少し早くお願いします。

交通関係

水間線が30分に一本しかなくとても不便なので貝塚駅から学校までスクールバスがほしいです。

貝塚駅からの送迎バスも欲しい。

貝塚駅からバスを出してほしい。

もっと帰りのバスを増やしてほしいです。

一本だけで構いませんから、午前中に大学から熊取駅行きのバスが欲しいです。

1時間目のみで帰宅する時に帰るバスがないので、毎日とは言わないが、時間割に合わせてバスを運行して欲しいで
す。

スクールバスの時間をもっと増やして欲しい。

スクールバスの本数を増やして欲しい。

バスの本数

バスの本数を増やしてほしい。

バスの本数を増やして欲しい。

もう少しバスの帰る時間を細かく刻んで欲しいです。

その他

実習地の配置場所を考えてほしい。
実習先の配置は、その学生にとって学びたい分野で経験でき、学生が安心して学べるように通学範囲内の実習先等を総合的に判断し、担任教員を中心
に検討しています。

他の専攻やPTのA.Bの交流が少ない気がします。 コロナ禍があけて、制限のない行事（体育祭、学園祭等）が今後増えていく予定です。また、POST執行部に、一度相談してみてはいかがですか。

部活を盛んにするために宣伝をして欲しい。
学園祭で宣伝できる場面もありますし、本学公式SNSでも活躍する写真や記事等の情報提供があれば掲載は可能です。事務局学務係に相談してくださ
い。軟式野球部は、盛んに活動しています。今年、関西学生軟式野球連盟の春季リーグに出場し、初の公式リーグ戦ながら「3位」という結果を残すことが
できました。

再試験のお金
再試験料は、再試験実施に必要な、新たな作問や採点に係る費用に使われます。当然、定期試験（前期末試験、後期末試験）で合格すれば再試験を受
ける必要がありません。本試験での合格を目指して頑張ってください。

テストが難しい。

テスト簡単にしてください。

医療とは何か、作業とは何か、作業療法とは何かを教科書通りではなく各教員の考えを一回聞いてみたいと思った。 オフィスアワーを設けています。直接、先生方とお話してみてはどうですか。

既に交通手段として、水間鉄道が貝塚駅～水間観音駅まで路線化していますのでスクールバスの運行は難しい状況です。

スクールバスの運行ダイヤは、限られた予算の中で、時間割や乗降人数等を、総合的に勘案して、大多数の学生の利便性を考慮しています。
そのため、時間帯によっては便数が少ない場合もありますが、ご理解ご協力をお願いします。
但し、専攻や学年によっては、後期時間割の関係上、特定の曜日や時間帯に、臨時便が必要となる場合もあろうかと思います。
そのような場合は、可能な範囲で臨時便の調整を行います。

学習到達度は、各科目のシラバスの通りです。最終目標である国家試験に合格するレベルに達しないといけません。科目担当の先生方は、色んな事を加
味したうえで試験問題を作成していますので頑張ってください。

情報が入り次第発信していますが、科目担当教員の体調不良や諸事情等による、急な休講の場合もあります。ご理解ください。

頂いた内容は委託業者に要望として伝えました。営業時間の延長は契約上難しいため、営業時間内で早めのご購入をお願いします。


